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ВІТАЛЬНІ СЛОВА 

Чернєй Володимир Васильович, 
ректор Національної академії 
внутрішніх справ, доктор юридичних 
наук, професор 

Шановні учасники конференції! 

Дозвольте від імені Вченої ради, ректорату та від себе 
особисто напередодні відзначення 100-річчя з дня створення 
Національної академії внутрішніх справ привітати науково-
педагогічний склад, науковців, здобувачів вищої освіти з 
початком роботи науково-теоретичної конференції, присвяченої 
65-річчю навчально-наукового інституту заочного та 
дистанційного навчання академії «Сучасний стан і перспективи 
розвитку юридичної освіти в Україні в умовах європейської 
інтеграції». 

Приємно відзначити активізацію здобувачів вищої освіти 

в наукових пошуках шляхів розв’язання актуальних проблем 

розвитку юридичної науки, теорії та практики державотворення, 

удосконалення діяльності правоохоронних органів. 
Останніми роками в Україні поновилися дискусії щодо 

нової концепції вищої юридичної освіти. Проблеми полягають у 
тому, що знання та вміння випускників юридичних закладів 
вищої освіти не відповідають потребам ринку, випускники не 
влаштовуються  працювати за спеціальністю. 

Уряд України спільно з Комітетом з питань освіти ВРУ, 
Офісом Президента, науково-дослідними установами та 
закладами вищої освіти, реагуючи на сучасні виклики в цій 
галузі, реформують систему підготовки правників юридичної 
сфери, намагаючись суттєво підвищити якість освіти та 
забезпечити її сталий розвиток. Із прийняттям законів України 
«Про вищу освіту» та «Про освіту» змінилися підходи до 
системи освіти, яка стає орієнтованою на розвиток навичок 
працювати в команді, критичного мислення, емоційного 
інтелекту, громадянської компетентності тощо. 

Також слід корегувати й інші складові системи освіти 
відповідно до нових орієнтирів. Зокрема, використовувати нові 
підходи до розроблення освітніх програм, педагогічної 
діяльності, організації освітнього процесу. Саме таких змін 
потребує юридична освіта в Україні. 
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Сподіваюся, що сьогоднішня конференція між її 
учасниками сприятиме обміну набутим досвідом, обговоренню 
проблемних питань у сфері розвитку юриспруденції та 
визначенню перспектив розвитку юридичної освіти в Україні в 
умовах європейської інтеграції. 

Тож бажаю всім плідної роботи й творчих успіхів! 


